



福建卫生报

福建省医学会第八届第一次会员代表大会召开 杨闽红任新一届会长



杨闽红当选新一届理事会会长



福建省医学会第八届第一次会员代表大会在福州召开

□本报记者 张鸿鹏 摄影 陈昶晔

11月10日,福建省医学会第八届第一次会员代表大会在福州召开。

福建省卫生健康委员会党组书记、主任杨闽红,福建省医学会第七届理事会会长朱淑芳,省科协一级巡视员史斌,省民政厅二级巡视员彭华等领导出席。会议由福建省卫生健康委员会党组成员、副主任张国安主持。各设区市卫健委、平潭综合实验区社会事业局,省卫健委各直属单位,福州大学、福建医科大学、福建中医药大学及其各附属医院,驻榕部队医院等单位的会员代表三百余人参加会议。

朱淑芳会长代表第七届理事会作了工作报告。她回顾了这几年福建省医学会在党的建设、学术交流、继续教育、科学普及、医学鉴定、科研评审等方面所做的工作,并总结了工作体会,对今后工作提出了建议。

大会审议通过《福建省医学会第七届理事会财务工作报告》、《福建省医学会章程》修订案以及《福建省医学会第八届会费标准和使用管理办法》等文件,为学会



会议由福建省卫生健康委员会党组成员、副主任张国安主持



朱淑芳会长代表第七届理事会作了工作报告



会员代表大会会场



会员代表大会会场

的未来发展奠定坚实的基础。大会选举产生第八届理事会理事、常务理事、会长、副会长、秘书长和监事会监事、监事长、副监事长。杨闽红当选新一届理事会会长。

杨闽红会长代表新一届理事会讲话。杨闽红表示,要深入学习贯彻习近平总书记福建考察时的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚持人民至上,敢为人先,传承优良传统,强化务实作风,聚焦党建引领、学术交流、科学普及、科研评审、自身建设,不断提升学会服务能力和水平,以更高标准、更严要求、更实举措,不断开创学会工作新局面,为建设健康福建、服务人民健康做出新的贡献。

